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Щоб залучити юне покоління до читання, сприяти зростанню інтересу до книги, ми
вивчили і взяли на озброєння популярні сьогодні серед молоді масові акції, громадські
рухи і напрямки мистецтва (боді-арт і перфоманс).
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Тиждень книги добігає кінця і завершити його ми вирішили так же креативно, як і
розпочали. З самого рання з вікон бібліотеки лунали гімни бібліотеки: офіційний,
написаний спеціально для нас заслуженим артистом України Олександром Сичьовим, і
молодіжний, у стилі реп, автори якого наші читачі — Джульєтта Арутюнян, Денис
Чернецький і Сергій Ярмоленко.
А потім ми знову вийшли на флешмоб. До нас відразу приєдналися читачі Андрій Слива
(Молодіжний творчий клуб “Імпульс”), Влад Тараненко (ми вас любимо!), потім —
студенти групи КДД-4 Миколаївської філії Київського національного університету
культури і мистецтв Костянтин Мухін, Наталя Нікітіна, Кристина Златова, Юля Абрамова,
Марина Тесленко і Ольга Руда (ви — молодці!), а трохи згодом і студенти
Миколаївського міжрегіонального інституту розвитку людини університету «Україна»
Лоліта Асатрян, Андрій Тарасов, Максим Караулов, Матвій Образцов і  Віка Гриценко з
гітарою (приходьте ще!). Флешмобери дружно і з задоволенням читали книги і журнали,
час від часу скандували “Читати можна скрізь!”, вручали перехожим рекламні флайєри і
запрошували до бібліотеки, і ввічливо, але наполегливо намагалися всадити і їх читати. {j
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Сьогодні до нашого флешмобу приєдналися і актори міського народного аматорського
театру “СТУК”. На сходах бібліотеки розмістився міні-парад “живих скульптур”. Платинові
“Закохані” (Ріта Пащук і Євген Блюменфельд) і золоті “Торшер” (Яна Кокоша), “Леді в
капелюшку” (Катерина Воліна) органічно вписалися у кольорову гаму бібліотеки і додали
куражу флешмоберам.
І все це веселе дійство знімала завітавша до нас знімальна група ТРК “Студія 1+1”.
Україно, дивіться нас о 17 годині у ТСН на Всеукраїнському телеканалі “1+1”! Ой, які ж
ми класні! Упс, ми вас підманули... Ми настільки класні, що нас покажуть у більш
рейтинговий час - о  19.30. Вибачаємось :)))
"1+1", ви нас чуєте? Не підведіть, весь Миколаїв вже чекає!   А це вже не "упс", це вже
щось гірше. Рідне українське телебачення, вашим новинам відчутно не достає нашого
молодіжного креативу і бібліотечного позитиву! Ми вже стомилися чекати, а разом із
нами студенти Миколаївського міжрегіонального інституту розвитку людини
університету «Україна» і Миколаївської філії Київського національного університету
культури і мистецтв (цілий гуртожиток не спить!). Остання надія -  новини о 23.20. Ми не
спимо!!!  Будьте пильними, 
нас покажуть, це чудова нагода бути в темі...
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